    Тест « Арифметическая и геометрическая последовательности»
Цель:   проверить умения и навыки учащихся находить неизвестные компоненты  арифметической и геометрической прогрессии, составлять формулы, задающие прогрессии,  составлять прогрессии по заданным условиям, применять прогрессии при решении уравнений и задач.

А.Г.Мордкович  «Алгебра 9»

Составитель Грязева Г.С.

Ответы

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	  1
	  2
	 3
	4
	(

	1вар
	В
	В
	А
	В
	Б
	Г
	В
	Б
	А
	Б
	19,4
	3900
	364
	1; 6
	 1

	2вар
	А
	Б
	Г
	Г
	Б
	А
	Б
	Г
	Б
	Б
	-34,5
	3675
	-153
	  7
	3

	3вар
	А
	В
	В
	А
	В
	А
	Г
	А
	Б
	Г
	-17,8
	-4788
	182
	  5
	 1

	4вар
	Б
	Г
	Г
	В
	Г
	А
	Б
	Б
	В
	А
	 60
	4410
	2457
	1;6 
	3


                                                           I  Вариант

                I часть     

1     Какое из чисел  является членом арифметической прогрессии, заданной формулой  аn= 2n+1.

       А. -10                Б.  0                   В. 11                   Г.  8

2.   Найдите десятый член  арифметической прогрессии  3;  1;….

      А.  21                 Б.  20                 В.  - 15                Г.  - 20   

3.   Найдите сумму одиннадцати первых членов арифметической прогрессии, если 
     а1= - 5,  d= - 3

      А.  - 220            Б. -200               В.  -150               Г.  -100
4.   Геометрическая  прогрессия ( bn)  задана условиями: b1=2, 

     bn+1=
[image: image1.wmf]3

1

 bn.  Укажите формулу n-го члена этой прогрессии.
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5. Из заданных геометрических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число 9.
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6.  Найдите сумму первых пяти членов  геометрической прогрессии 

    -3; - 6; …..

    А.  - 92                   Б.  -101               В.  – 90                    Г.  -93
7  Найдите  первый член арифметической прогрессии, если разность равна 2, а двадцатый член  этой   прогрессии равен.28.

   А.   -5;                     Б, 4;                      В. -10;                    Г. 0

8. Найдите знаменатель  геометрической прогрессии, если первый её член равен 
[image: image4.wmf]3
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 а четвёртый  равен   - 9.
     А.  3;                      Б. -3                       В. 0,3                   Г. -9
9. Найдите сумму двухзначных чисел, которые делятся на .3.

    А. 1665;                  Б. 3330                   В.  2260              Г. 999

10. Укажите формулу, которой нельзя задать арифметическую прогрессию.(an):1; 3; 5; 7; …..
   А. a1=1, an=an-1+2;          Б. an=1+2n;          В. an=1+2(n-1)              Г. an=2n-1
       II  часть

1. Четвёртый член  арифметической прогрессии  равен  8,4,  а её десятый член равен 14,4. Найдите пятнадцатый член этой прогрессии.

2. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных пяти и

     меньших 200.

3. Сумма первых четырех членов геометрической прогрессии равна 40, знаменатель прогрессии равен 3. Найдите сумму первых шести членов этой прогрессии.
4. При каких значениях х три числа  2х-3; х; х-2 образуют геометрическую прогрессию
· Решите уравнение:(х+1)+(х+5)+(х+9)+….+(х+157)=3200

                                                              II Вариант

                I часть     

1     Какое из чисел  является членом арифметической прогрессии, заданной формулой  аn= 3n - 1.

       А.13                Б.  0                   В.8                   Г. - 8

2.   Найдите  восьмой член  арифметической прогрессии  -3;  2;….

      А.  21                 Б.  32                 В.  - 16                Г.  - 20   

3.   Найдите сумму пятнадцати первых членов арифметической прогрессии, если а1=4,   d= - 5

      А.   220            Б. -275               В.  -150               Г.  -465

4.   Геометрическая  прогрессия ( bn)  задана условиями: b1=-2, 

     bn+1=
[image: image5.wmf]5

1

 bn.  Укажите формулу n-го члена этой прогрессии.  
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5. Из заданных геометрических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число 25. 
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6.  Найдите сумму первых пяти членов  геометрической прогрессии 

    -1;  -3; …..

    А.  - 121                   Б.  -40               В.  42                    Г.  -81
7  Найдите  первый член арифметической прогрессии, если разность равна   -2, а двадцать второй  член  этой   прогрессии равен.30.

   А.   -5;                     Б. 72;                      В. -10;                    Г. 42

8. Найдите знаменатель  геометрической прогрессии, если первый её член равен 5 , а четвёртый  член  равен   
[image: image8.wmf]25
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     А.  ; 
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                      Б. -5                       В. 0,5                   Г. 
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9. Найдите сумму двухзначных чисел, которые делятся на  5.

    А. 475;                  Б. 945                   В.  1260              Г. 995

10. Укажите формулу, которой можно задать арифметическую прогрессию, разность которой равна 5.

   А. an=-5n - 3;          Б. an=5n+3;          В. an=-3n-5              Г. an=3n+5
       II  часть

1. Четвёртый член  арифметической прогрессии  равен  8,  а её двенадцатый член равен  - 12. Найдите двадцать первый член этой прогрессии.

2. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных трем    и       меньших 150.

3. Сумма первых трёх членов геометрической прогрессии равна 39, знаменатель прогрессии равен -4. Найдите сумму первых четырёх членов этой прогрессии.
4. При каких значениях х три числа  х-3; х+1; 2х+2 образуют геометрическую прогрессию

· Решите уравнение:(х+2)+(х+6)+(х+10)+….+(х+62)=560
III     Вариант

                I часть     

1.   Какое из чисел  является членом арифметической прогрессии, заданной формулой  аn= 2n+1.

       А. 11                Б.  8                   В. -10                   Г.  0

2.   Найдите одиннадцатый член  арифметической прогрессии  3;  1;….

      А.  20                 Б.  23                 В.  - 17                Г.  - 20   

3.   Найдите сумму двадцати первых членов арифметической прогрессии, если
       а1= - 3,  d=  3

      А.  - 510            Б. 271               В.  510               Г.  -431

4.   Геометрическая  прогрессия ( bn)  задана условиями: b1=3, 

     bn+1=
[image: image11.wmf]2

1

 bn.  Укажите формулу n-го члена этой прогрессии.    
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5. Из заданных геометрических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число 16.
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6.  Найдите сумму первых шести членов  геометрической прогрессии 

    1; - 2; …..

    А.  - 21                   Б.  -16               В.  21                    Г.  -92
7  Найдите  первый член арифметической прогрессии, если разность равна 3, а двадцать первый член  этой   прогрессии равен 62.

   А.   5;                     Б, 4;                      В. -10;                    Г. 2
8. Найдите знаменатель  геометрической прогрессии, если первый её член равен 
[image: image14.wmf]5
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 А четвёртый  равен   25
     А.  5;                      Б.-5                       В. 0,2                   Г. 25

9. Найдите сумму двухзначных чисел, которые делятся на 4.

    А. 1665;                  Б.1188                  В.  2264              Г. 444

10. Укажите формулу, которой нельзя задать арифметическую прогрессию

   (an):2; 5; 8; …..

   А. a1=1, an=an-1+3;          Б. an=3n-1;          В. an=2+3(n-1)              Г. an=3n+3
 II  часть

1.  Восьмой член  арифметической прогрессии  равен   -3,8,  а её двенадцатый член равен  - 11,8. Найдите пятнадцатый член этой прогрессии.

2  Найдите сумму всех отрицательных целых чисел, кратных трем и 

больших   - 170.

3. Сумма первых пяти членов геометрической прогрессии равна - 61, знаменатель прогрессии равен  -3. Найдите сумму первых шести членов этой прогрессии.

4. При каких значениях х три числа  х-2; х+1; 2х+2 образуют геометрическую прогрессию

· Решите уравнение:(х+1)+(х+5)+(х+9)+….+(х+157)=3200
                                          IV   Вариант                                                                         

                I часть     

1     Какое из чисел  является членом арифметической прогрессии, заданной формулой  аn= 3n - 1.

       А. 10                Б.  26                   В. 27                   Г. - 8

2.   Найдите  десятый член  арифметической прогрессии  -3;  2;….

      А.  31                 Б.  45                 В.  - 16                Г.  42   

3.   Найдите сумму тринадцати первых членов арифметической прогрессии, если а1=3,   d= - 5

      А.   -208           Б. -270               В.  -150           Г.  -351
4.   Геометрическая  прогрессия ( bn)  задана условиями: b1=
[image: image15.wmf]5
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     bn+1=2 bn.  Укажите формулу n-го члена этой прогрессии.  
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5. Из заданных геометрических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число 49.    
[image: image17.wmf]3
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6.  Найдите сумму первых четырёх членов  геометрической прогрессии 

    2;  -8; …..

    А.  - 102                   Б.  -48               В.  142                    Г.  -81
7. Найдите  первый член арифметической прогрессии, если разность равна   -5, а двадцать первый  член  этой   прогрессии равен -97.

   А.   -5;                     Б. 3;                      В. 2;                    Г. 42

8. Найдите знаменатель  геометрической прогрессии, если первый её член равен 4, а третий  член  равен  108
     А -3                      Б.3                       В.9                  Г. 
[image: image18.wmf]5
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9. Найдите сумму двухзначных чисел, которые делятся на  7.

    А. 477;                  Б. 947                   В.  728              Г. 995

10. Укажите формулу, которой можно задать арифметическую прогрессию, разность которой равна  -5.

   А. an=-5n - 3;          Б. an=5n+3;          В. an=-3n-5              Г. an=3n+5

       II  часть

1. Десятый член  арифметической прогрессии  равен  30,  а её четвертый член равен  - 6. Найдите пятнадцатый член этой прогрессии.

2. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных семи и меньших 250..

3. Сумма первых трёх членов геометрической прогрессии равна 39, знаменатель прогрессии равен -4. Найдите сумму первых шести членов этой прогрессии.

4. При каких значениях  у три числа  у-2; у; 2у-3образуют геометрическую прогрессию

· Решите уравнение:(х+2)+(х+6)+(х+10)+….+(х+62)=560

_1262588843.unknown

_1262591005.unknown

_1290786335.unknown

_1294839482.unknown

_1290786470.unknown

_1262592229.unknown

_1262592358.unknown

_1290782069.unknown

_1262592273.unknown

_1262591063.unknown

_1262589257.unknown

_1262590859.unknown

_1262589020.unknown

_1262368643.unknown

_1262369099.unknown

_1262368401.unknown

